



连续41场得分达到25分

# 杜兰特破乔丹纪录

据新华社华盛顿4月6日电 杜兰特终于超越了“篮球之神”迈克尔·乔丹连续40场得分达到25分的纪录，可惜他所在的俄克拉荷马雷霆队却在6日115:122客场不敌菲尼克斯太阳队。

没能打破纪录的同时获胜，这让杜兰特有些不爽，本场砍下38分的他赛后失望地表示，“我一点都不在乎纪录。”

输掉这场比赛，雷霆队西部第二的位置已变得岌岌可危，目前他们仅领先身后的洛杉矶快船队1个胜场而已，后者当天在“德比战”中主场120:97轻取洛杉矶湖人队。

韦斯特布鲁克是除杜兰特外唯一发挥正常的雷鸣球员，贡献了33分和8个助攻，其余人只有伊巴卡和雷·杰克逊勉强各得11分。

太阳队全场比赛命中率达到赛季最高的58.4%，第三节曾领先雷鸣14分，不过主队在杜兰特的带领下在末节成功反超比分。但太阳在比赛尾声点多开花连得10分，最终依靠稳健的罚球取胜。

德拉季奇得到了太阳全队最高的26分，替补杰拉德·格拉拿下24分。这场胜利确保太

阳队超越孟菲斯灰熊队以1个胜场的优势位居西部第八。

休斯敦火箭队当晚主场遭遇丹佛掘金队的顽强抵抗，经过一个加时赛后以130:125险胜。

哈登又一次在比赛中拯救了火箭，他不仅得到32分，还在常规时间最后时刻投进扳平比分的三分球，火箭这才有了在加时赛决胜的机会。而加时赛中帕森斯成了主角，他连续命中两记关键三分球助火箭拉开了分差。

火箭在本场第二节狂轰47分创队史纪录，一度领先掘金多达17分，但中场休息过后火箭在防守端出了问题被对方在第三节比赛中抹平了分差，酿成了后面的苦战。

“我们不应该让自己陷入那样的困境，我们应该像最后4分钟那样去打第三节比赛。”哈登赛后总结道。

林书豪在比赛中攻下19分，中锋阿西克拼得18分和23个篮板。火箭旧将布鲁克斯为掘金贡献了24分和15次助攻。

左图：4月6日，雷鸣队球员杜兰特在比赛中。  
(新华社发)

## 宁波非遗课堂招募老师

本报讯 (记者陈朝霞 通讯员陈敏健)宁波市第二届阿拉非遗汇将于五一节期间在宁波东部文化广场举行，同时继续推出面向大众的非遗课堂公益培训活动，为此，即日起至4月15日，宁波市非遗保护中心特向社会公开招募非遗兼职老师。

据悉，此次招募包括滚铁环、踢毽子、造房子、跳橡皮筋、穿线绳等传统游戏和面塑、泥塑、折纸、剪纸、民间彩绣等传统手工制作老师，一经录取，将成为宁波市非遗课堂公益培训的特约老师。只要热心于传统文化的传承，有乐于奉献的公益精神，熟练地掌握一种或几种传统游戏、传统手工制作技艺，身体健康，能胜任教学工作者，均可至药行街117号宁波市文化馆报名。报名电话：83897917。联系人：李老师。

## 宁波邮政举办“三行家书寄递”活动

本报讯 (记者南华 通讯员徐琳)为配合中国邮政将发行的《鸿雁传书》特种邮票，宁波邮政即日起至5月30日，特举办“三行家书寄递”网络公益活动。

千百年来亲笔写家书的习惯，如今由于电脑、手机的广泛普及几乎被替代。为传承千古孝道，特举办《三行家书》免费寄递活动，要参加的市民只需登录《宁波集邮》微网站首页，在宁波集邮微网站或宁波邮票公司官方微博网上，拍下《三行家书》明信片，留下你最想说的三句话，邮递员将按照你提供的地址进行邮寄。参加活动的家书，在寄递前拍照上传《宁波集邮微平台——三行家书》版块，进行公开评选，活动结束时公布获奖名单并进行颁奖。

清明节期间，天一阁博物馆以“缅怀阁主范钦，感受传统文化”为主题，组织香小学的学生祭扫天一阁创始人范钦墓，以表达对范钦的敬仰缅怀之情。这是天一阁第四次举行祭扫范钦墓活动。(陈朝霞 吴央央)

本周市图书馆天一讲堂将在三楼报告厅举办两堂讲座：

4月8日下午2时30分，人民日报海外版主任编辑、硕士生导师、特邀研究员齐欣将主讲《大运河：我们的生活》。齐欣为中国文物保护基金会专家顾问委员会委员。

4月12日下午2时，镇海立人中学高级教师、“天一讲堂·我要上讲堂”优胜奖获得者俞礼海主讲《2014年中考数学考前辅导》，俞礼海曾获得宁波市基础教育研究优秀课一等奖等。(陈朝霞 洪敏)

“建工杯”第六届宁波市名人围棋赛上周日在日月宾馆收盘。来自全市20余位业余围棋好手参加了本次比赛，经过一天的比拼，沈志久、王良君、周志成分获甲组前三名，王杰辉、闻岳良、俞成瑜分获乙组前三名，杨大栋、陈东白、周铁分获丙组前三名。

(姬联锋 忻志华)

为纪念宁波知青赴黑龙江支边45周年，由宁波知青联谊会主办的第四届乒乓球友谊赛，昨天在海曙区少年宫乒乓馆举行。共有68人参赛，最终获得男子单打第一名的是蒋云云，获得女子单打第一名的是洪爱文。另悉，宁波知青赴黑龙江45周年联欢会将于4月27日13:30在海曙区白云剧场举行，宁波知青艺术团将带来丰富多彩的文艺节目，同时还将举行中国象棋、乒乓球颁奖仪式。

(小许 柳叶)

## 恒大身处“后遗症”并发病期

里皮希望在恒大继续复制这一成功的“转型”。毕竟，“孔卡-迪亚曼蒂”和“齐达内-内德维德”的技术风格类似。然而，到目前为止，恒大仍然在经历着痛苦的转型。

期望中的迪亚曼蒂和前场攻击群的化学反应并未发生，埃尔克森、穆里奇、郜林缺乏致命一传，陷入单打独斗；整支球队缺乏想象力和串联，统治力下降成为必然。

其次是“冠军后遗症”。表现一为荣誉饥渴降低，上赛季达到巅峰之后，球员心理得到满足，本赛季出现了心理疲劳，多场比赛表现得缺乏斗志。心理满足后出现懈怠是人之常情，这恐怕也是欧冠改制以来，没有一支冠军球队完成卫冕的重要原因。

表现二为体能储备不足，上赛季南征北战，直到打完世俱杯才完成漫长的赛季，严重影响了球队的新赛季备战，最后的结果是体能储备不足。本赛季，不仅“惹不起的下半场”少见，多场上半场也表现得缺乏活力，这很大程度上是由体能状况决定的。

第三是“暴富后遗症”，恒大超常规发展的负面效应开始放大。恒大超常规的发展是由超常规的做法促成的，最典型的是购进多位成名国脚，其中一些不合常规的做法导致江湖传闻出现了“抗恒联盟”，如今恒大想通过常规办法买入已经十分困难。与此同时，恒大青训出批量成果仍需要时间。

上述“后遗症”导致的直接后果是，恒大阵容看似豪华，实则缺乏板凳深度，看似国脚云集，实则许多人已开始走下坡路。特别是应对两线作战，里皮可以打的牌并不多，阵容难以实现有效轮换，加剧了球员的疲劳，出现伤病，又进一步减员，形成恶性循环。

恒大能否延续2013年的辉煌，很大程度上取决于能否尽快走出“后遗症”并发病期，归根结底取决于里皮对球员心理状况的调整和场上的调度调整。接下来恒大也有一些利好，比如伤员将逐渐归队等。此外，五六月的超长间歇期也是一次难得的喘息良机。

(新华社太原4月7日电)

## 王雷曾泳醍主演情感剧《幸福在哪里》



图为《幸福在哪里》剧照。

据新华社电 (记者白瀛 左元峰)由王雷、曾泳醍、刘莉莉、孙松、邓佳佳主演的怀旧家庭情感剧《幸福在哪里》将于8日登陆天津、湖北、贵州、重庆四大卫视晚间黄金档。该剧讲述了上世纪七八十年代一群年轻人的青春励志故事，展现了爱情的忠诚与背叛，家庭的仇恨与温情以及事业的纠结和抉择。

据导演张多福介绍，该剧从1978年讲起，意气风发的叛逆青年向远(王雷饰)和返城知青麦秋(曾泳醍饰)坠入爱河，但情敌的坑害、父母的反对、两人理想的差异，让他们情路崎岖却情比金坚，经历了分手、入狱、理想幻灭等打击；可就在毅然决定牵手共度余生时，又知道了双方父母之间

的巨大仇恨，此外向远的情敌韩江川(于毅饰)暗中使诈，不但让麦秋大学梦断，也使她和向远的关系雪上加霜……

张多福说，《幸福在哪里》试图用最本真的故事还原那个纯真与质朴的年代，剧中的主人公向远和田麦秋从青涩的少年成长为历经世事的中年，经历了亲情与爱情的挣扎、理想与生活的分歧，可即使是几经波折或阻隔，他们依然选择坚守在一起。

“在那个年代他们向往美好的爱情，他们拥有励志的梦想，这就是如今‘80后’‘90后’父母的青春岁月，即使‘50后’的他们青春早已逝去，但回忆永远不会消失，曾经的纯真年代是他们一辈子的美好。”他说。

## 韩磊加冕“歌王” 《我是歌手》上演双年巅峰会

据新华社电 (记者明星)4月4日晚，历时三个多月的湖南卫视《我是歌手》第二季落幕，韩磊、邓紫棋、周笔畅、曹格、张宇、张杰和茜拉等实力唱将上演音乐巅峰对决，韩磊凭借精彩演出获得最多现场观众支持，最终斩获“歌王”称号。

当晚的总决赛众星云集，除参赛的各位竞演歌手外，此前离场的韦唯、品冠、满文军和动力火车也返场助阵，林俊杰、方大同、黄绮珊、胡彦斌等帮唱嘉宾的加盟也让歌王之战看点连连。而在总决赛临近尾声时，主持人何炅宣布了《我是歌手》将在4月11日晚现场直播《我是歌手双年巅峰会》消息，届时第一季、第二季的总共10位竞演歌手将携手带来一场超级演唱会，让观众一饱耳福。

一直被视为夺冠热门的“萌叔”韩磊不负众望，总决赛当晚不仅以第一名的成绩挺入最后一轮个人演唱，更以超高人气无悬念加冕“歌王”。在“帮帮唱环节”，韩磊一鸣惊人，邀来艺人张嘉译和歌手胡彦斌合作《掀起你的盖头来》，三人的默契配合赢得全场欢呼。最后一轮演唱中，韩磊豪迈歌声尽显王者之相，《鸿雁》《走四方》和《向天再借五百年》的金曲串烧唤起观众回忆，完美唱功赢得500位大众评审的青睐，成为第二季当之无愧的“歌王”，“五冠王”的成绩更是刷新了《我是歌手》两季以来的纪录。

## 《美国队长2》疯狂吸金 创北美四月新片首周票房纪录

据新华社电 (记者张超群)迪士尼出品的超级英雄影片《美国队长2》在北美开画3日狂揽9620万美元票房收入，创下北美四月新片首周票房纪录。

安东尼·罗素和乔·罗素兄弟执导的《美国队长2》依然由人气影星克里斯·埃文斯“持盾”，片中“黑寡妇”一角则由好莱坞著名女星斯嘉丽·约翰逊出演。影片讲述了美国队长史蒂夫·罗杰斯和“黑寡妇”强强联手，在华盛顿共同迎战强大、邪恶又神秘的黑暗劲敌“冬兵”的故事。

这部耗资1.7亿美元的超级英雄续集在北美3938家影院上映，凭借着9620万美元的强大吸金力击败由《速度与激情5》在2011年保持的8620万美元的好莱坞四月开画影片纪录，成为北美历史上四月份票房最高的开画影片。

《美国队长》2011年上映时，首周票房为6500万美元，与之相比，《美国队长2》的首周票房高出48%。影片在北美以外的电影市场刚刚上映便已入账2.7亿美元，远超前一部《美国队长》上映期间累计在海外创下的1.9亿美元票房。

首日观影者为《美国队长2》开出“A”的评级，预示着影片在今后几周还将继续释放其票房潜力。著名影评网站“烂番茄”上89%的评论人推荐该片。在观影群体中，男性观众占到64%，超过半数观众年龄在25岁以

上。与《美国队长2》的票房光环相比，本周其他影片不免显得黯淡无光。达伦·阿罗诺夫斯基执导的《圣经》题材影片《诺亚方舟：创世之旅》位列第二，在3751家影院收入1700万美元，较上映首周下跌61%。上映10天共获得7230万美元票房收入。

## 国家大剧院 纪念莎翁诞辰450周年

据新华社电 (记者赵琬微)2014年是莎士比亚诞辰450周年。国家大剧院将从4月下旬起推出“致敬！莎士比亚”系列演出，向这位戏剧大师致敬。

“与以往重演经典不同，这次演出剧目多为创新之作。”国家大剧院有关负责人介绍，即将演出的剧目中，包括由林兆华、易立明联合执导，濮存昕主演的《大将军寇流兰》；由美国知名导演蒂姆·罗宾斯执导的《仲夏夜之梦》；以新颖的“身体语汇”表演的《罗密欧与朱丽叶》等8部有关作品。

4月22日，由英国皇家莎士比亚剧团与苏格兰国家剧院联合制作的《麦克白后传》将开启纪念演出序幕。该剧由被誉为当今英国“最有趣的剧作家之一”大卫·格里格编剧，充满想象力地续写了莎翁代表作《麦克白》。

据了解，国家大剧院纪念莎翁诞辰系列演出将持续至11月底。届时，来自不同国家、说着不同语言的戏剧大师将为中国观众呈现莎翁经典。

## 《琅琊榜》主创 象山举行见面会

本报讯 (记者南华 通讯员陈晓桦 吴宙洋 张陆沁)前日下午，正在象山影视城热拍的古装传奇巨制《琅琊榜》举行明星见面会，胡歌、王凯、吴磊、程皓枫、郭晓然、王劲松等一众主演靓丽登场，与来自上海、杭州等地的粉丝互动，畅谈在象山的拍片趣事。



图为见面会现场。

电视剧《琅琊榜》改编自同名人气小说，讲述为替遭奸佞陷害和因天子昏聩而含冤埋骨梅岭的7万忠魂洗雪冤名，忠臣武将削骨易容重返帝都，护持明君上位、平反冤案的长达12年的复仇故事。

前日，粉丝们有幸近距离接触偶像，激动不已，明星们则全程笑容可掬、春风满面，一一回答粉丝的提问，粉丝和明星们一起度过了一个难忘的下午。

## 中国站活动启动 大力神杯环球之旅



4月7日，在北京劳动人民文化宫太庙前举行的“大力神杯环球之旅”中国站活动揭幕仪式上，国际足联大使卡伦布(左二)代表国际足联向中国足协副主席林晓华(右二)赠送大力神杯纪念品。当日，“2014大力神杯环球之旅”中国站活动在北京正式启动，并将在北京和上海巡展。

(新华社发)